

警方端掉又一大型赌博机黑窝

还有多少赌博机窝点? 快报热线 96060 及 www.lifenanjing.com.cn 请您继续举报

“桥北菜市场附近有一个较大规模的赌博机窝点,无论白天晚上,前去参赌者很多。”近日,快报热线96060不断接到举报,读者们提供了众多藏匿在南京各角落的赌博机窝点,其中,桥北菜市场内的这家赌博机窝点是读者反映最强烈的。

[震惊]

密密麻麻全是赌博机

昨天上午10点,记者来到桥北菜市场,在市场门口随便拦住一名行人询问,对方用手向前一指,说:“你问赌博机游戏厅啊?喏,菜市场南面有一条小路,沿着小路往前走,路西不远处的一间门面房就是,那个地方很多人都知道。”记者根据指点,果然很快就找到了这家游戏厅。

该游戏厅外面没有任何招牌,更没有门头,只有一道蓝色的卷帘门半拉着,从外面根本无法看清里面到底是干什么的。记者走进门,发现里面是一个较为宽敞的大厅,面积约有六七十平方米。最靠近门口处是三张台球桌,台球桌后面整齐地摆放着10多台大型游戏机,前后共三排,一些人正投入地玩着。记者转了一圈,发现这些都只是普通的游戏机,赌博机并没有现身。

就在这个大厅尽头,还有一个小门,门口同样垂着

不透明的塑料帘。记者掀开帘子走进,发现里面又是一间房间。

在这间二三十平方米的小房间内,周围清一色摆放的全是赌博机,在房间西侧,是八台名为“动物天下”的赌博机,可供八个人同时玩;在房间中央,摆放着一个八边形的大型赌博机,和前天在大桥南路被警方端掉的“动物乐园”赌博机一模一样。房间南侧和北侧分别是两排身形较小的赌博机。

一名玩家介绍说,玩赌博机就是真刀真枪的赌钱,先到服务台小姐处买分,把钱换成分后再玩。

“八台‘动物天下’是10元1000分,10元起步;中央的八边形大型赌博机名叫‘彩金狮王’,它的分更贵,10元100分。”该玩家说,其他小型赌博机赌金都不大,所以他从没玩过,他一般只玩“动物天下”和“彩金狮王”,“这两种赌金大,刺激。”

进门



检查



取证



[编后]

比赌博机更可怕的

自96060举报热线开通以来,不断有赌博机窝点的线索反馈到快报。

记者核查了,警方出动了,又一家黑窝点被取缔了——但是,这仅仅是表面现象。正是在一次次的暗访中,我们发现:赌博机并不是最可怕的,比赌博机更可怕的,是克制力的缺失与人们的自私冷漠。

那些迷恋赌博机的人,有大学生、有打工者、有老板……都是成年人,谁不懂赌博的危害?但是,控制不住啊!

而那些经营者,包括赌博机的制造者,被利益迷住了眼,只要自己能赚钱,别人的生死绝对事不关己。

同样冷漠的,还有看客。一个黑窝点之所以能够长期存在,难道不是知情者的纵容吗?良好的社会环境的营造靠大家,如果任凭“毒瘤”生长,谁能保证我们的家人、我们的孩子,不是下一个被侵害者?

为了更好地警示世人,快报热线96060请您用亲身经历讲述赌博机的危害。



桥北菜市场附近的一家游戏室内,赌博机五花八门 快报记者 施向辉 摄

[怪事]

警方封门 玩家讨退款

昨天下午三点左右,浦口区泰山新村派出所接到群众举报前来检查,几辆警车停在了游戏厅的外面。

“负责人在吗?”一位民警走进大厅。外间的游戏室、桌球室旁的玩家抬头看了看,继续埋头玩乐。柜台前的一个女孩子离开柜台,站在赌博机游戏室外,向里面的人示意不要再玩了。

“各游戏机前的人员不要再玩了,先站到空旷的地方去。”警方要求。进入里间,民警发现,赌博机室内有20多个年轻男子正紧张地将机器旁的硬币往口袋里塞,并迅速离开机器,站在一边作旁观状。“近五十台赌博机,赌博类型繁多,八成以上的机器都是开着的。”先期进入里间调查的民警向游戏室外的其他警员通报情况。

在民警的要求下,工

作人员将所有电路关掉,房内顿时一片漆黑,电灯线路开启后,部分涉赌人员并没有立即往外走,相反,他们找到了工作人员讨要因断电被机器“吃”下的硬币。

“还有30元钱在机子里呢,一断电,钱又吐不出来了。”一名玩家跑到柜台上,向女工作人员索要30元钱。“你没看到警察来了吗,我这一大堆麻烦呢。”女工作人员麻利地将置放游戏机和人民币的抽屉锁上。

“负责人不在,到哪儿去了我们也不知道,我们都是外地来南京打工的。”面对警方的现场调查,四名工作人员的口吻一致。但这四名工作人员却无法当场提供身份证明和暂住证明,而众多玩家仍然围在游戏室门口,期望游戏室老板能退给他们部分钱款。

[处治]

涉嫌赌博 取缔加处罚

“50台赌博机,每个机器都是吃人的老虎——50个老虎啊!”在现场,民警对游戏室工作人员进行教育,但四名工作人员对民警的问话不理不睬。

公安人员告诉记者,截至昨天下午6点,由于游戏室的负责人始终以“出差在外”为由不肯露面,警方暂时只能以外围调查为主。“最大的赌博机已经被我们暂扣,游戏室的工作人员也

在接受调查。”浦口区泰山新村派出所办案人员表示,经与文化部门初步核实,确认该游戏室属无证经营,将予以取缔;同时,因其涉嫌赌博,公安部门在核实之后,不仅要取缔赌博窝点,还将对直接负责人进行处罚。

“对于参与赌博的玩家,因涉及面太广,我们以教育为主,希望这些玩家不要再赌,害己也害人啊!”办案民警提醒道。

[亲友呼唤]

醒醒吧,别赌了!

陈先生(南京):

我的一个朋友最近也迷上了赌博机,在不到一个月里,已经把工资输得一文不剩。他是外地来宁打工的,在一个工地上做体力活,一个月也只能挣个千把块钱——这点钱哪里够他玩赌博机去输啊!这还不算,输光后,就到处找人借,“不借给他吧,他生气,借了肯定有去无回。我多次到赌博机厅去找他,喊他回去,可他仍执迷不悟,很少听从。”

王先生(苏州吴江):

我的一个好友也是赌博机迷,“短短3个月,输了起码四五万,叫他不要玩他还是去玩。”我的朋友是做生意的,收入确实不错,“可收入再多也经不起赌博机折腾啊!”因为输钱太多,朋友常常打电话回老家,要家里人汇款过来,家里人以为是做生意赔了本,很快就把钱汇过来了。可钱刚一到手,他就又去赌了,结果血本无归。“赌博机这个东西,像吸白粉似的。”这个朋友玩赌博机常常要熬夜,加上钱输得厉害,身体就每况愈下,根本没有足够的精力去工作。

姜女士(常熟):

我和老公结婚时间不长,还没有小孩,应该说负担算是轻的了。然而,自从老公迷上了赌博机,我们的美满生活就遭受重创,“半个月,就输了2万多,家里的积蓄全输光了。”老公就开口向年迈的父母要钱,“后来,我老公的哥哥寄了1万多块钱过来,可他又拿去赌,现在连1毛钱也不剩了!”就在昨天上午,他又在赌博机厅里输掉了1000多块。快报记者 王夕

[疯狂]

赌红了眼拼命买“分”

在现场,七八个玩家正坐在赌博机前,精神亢奋。一名玩家说,现在是上午,所以人不多;每到晚上,这里的赌客爆满,房间里全是人,想要赌往往还要排队。

记者在这里看到,虽然有人离开,但马上就有人加入进来,八台“动物天下”赌博机前的玩家总是维持在四五名上下。坐在最外头的一名玩家刚坐下就买了10000分,半个小时后只剩不到3000分。

记者了解到,每台“动物天下”共有8个动物头像供下注,每个动物头像最低注金为10分,最高可一次性下注900分,动物头像

之间的赔率相差很大,少的2倍赔率,多的赔率高达300倍。记者看到,不少玩家在每个动物头像下都下了注,每注分值都很大,一名玩家单是在一个动物头像下,就下了800分的注。

这种“动物天下”的赌博机玩起来速度很快,前30秒下注,后30秒转圈,1分钟就决出一次胜负。

每次转圈停下后,没赌中的玩家大拍桌子,嚷出脏话,赌中的则点上烟,得意地准备迎接下一轮“战斗”。

在记者观看的过程中,不断有人朝服务小姐大喊:“再给我上100块钱的!”“再给我上200块钱的!”

湖南路商场

06新款男装·休闲服饰全新上柜

虎都毛涤西裤 60元/条
九牧王西裤 130元/条起
九牧王休闲茄克 220元/件
罗蒙毛涤休闲服 260元/件
雅戈尔全毛西服 680元/套
美斯特·邦威休闲服饰 3.4折起
堡狮龙休闲服饰部分 7折
史努比部分 6折

2006新品羊绒·羊毛衫全新登场

梦特娇部分羊绒衫 3.5-6折
海尔曼斯羊毛衫 70元/件起
海尔曼斯秋冬新品满300送60现金

特别提醒:

凭当日购物交款凭证领取场庆特别礼品一份

春华秋实 20载

真心实价感恩情

4折起

3-8折

把实惠送给您

每天推出20个品牌鞋在现价基础上9折酬宾

活动时间:10月28日-11月5日